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Ordförande har ordet 

 
Hej!  
 
Nu har sommaren kommit igång ordentligt och hittills har vi haft väldigt 
tur med vädret på våra tävlingar. Jag tycker alltid att det är lika mysigt 
när man kan börja springa barfota med kaninerna på gräset, kan ha 
dem ute i hagarna hemma längre på kvällarna innan det blir mörkt och 
börja planera in sommarens alla tävlingar. Den enda nackdelen är att 
det lätt kan bli varmt för våra fyrbenta vänner, så tänk på att ta hand om 
både dem och er själva lite extra i sommarvärmen. På sidan 37 finns lite 
tips för att kyla ner kaninerna under sommarens varmaste dagar.  
 
Sedan förra numret av Hoppnytt har det hänt en hel del. Styrelsen har 
jobbat för fullt med att sätta tävlingsprogram för hela sommaren, vi har 
planerat (och planerar fortfarande) för Hjärtecuperna, börjat titta efter 
något nytt hinder till klubben, vi har deltagit på nyinvigningen av Bergvik 

Köpcenter i Karlstad och haft uppvisning i Svanskog, för att nämna några saker.  
 
Något annat som jag tycker är värt att nämnas och som är väldigt roligt är att vår klubb, och 
kaninhoppning i största allmänhet, börjar synas allt mer i media. Efter vår uppvisning i Svanskog 
(genomförd av Anette, Miranda, Yvonne, Desireé, Paulina och Anna-Lena) skrevs det om oss i 
Säffletidningen och på vår tävling i Deje den 4 juni befann sig en reporter från SVT på plats vilket 
ledde till ett reportage på webben samt (minst) två inslag på tvn! 
 
Riksförbundet har även haft årsstämman som i år hölls i Umeå och där hade Värmlands 
Kaninhoppare fyra tappra representanter som åkte hela vägen dit och var med under den långa dagen 
som mötet hölls. Ett stort tack till Alexandra, Anette, Desireé & Paulina som framförde klubbens 
åsikter. Rak- och längd-SM har också gått av stapeln vilket det gjorde i Iggesund arrangerat av 
Hälsinge Kaninhoppare. Under dessa dagar startade sex värmländska ekipage och hur den helgen 
var kan ni läsa lite om på sidorna 24-25.  
 
Som många av er säkert redan vet så händer det mycket på Skuttli-fronten och vi uppmanar alla att 
hålla sig uppdaterade så inget går snett med tillexempel registreringar eller resultat. Lite ny 
information finns att läsa på sidan 13.  
 
Som vanligt är tidningen fylld av tävlingsresultat, det finns lite recept, pyssel, medlemsintervjuer och 
bra artiklar att läsa, så ta med er tidningen ut i solen (eller skuggan), ta hand om er och era fyrbenta 
vänner så ses vi ute på tävlingarna under sommaren!  
 
Kram Miranda Wigander 
Huvudredaktör och ordförande 
 

 

 

 
På framsidan: Bubble Rain ”Nova” (foto: Yvonne Karlsson) 
 
Kollage på föregående sida: Prästbol’s Remember the time (foto: Emilia E), Shadow Rain ”Neo” 
(foto: Thea G), Pralinens Lucky Bug & hunden Mindy (foto: Emilia E), Silverados Major Free (foto: 
Emilia E), Grenens Dazzling Desire (foto: Thea G), från uppvisning i Svanskog, barnen klappar 
Tingeling (foto: Miranda W), Paulina och Sudden hälsar på barnen (foto: Miranda W), från klubbens 
uppvisning i Svanskog (foto: Miranda W).  
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Att bli medlem i Värmlands Kaninhoppare 
 

Medlemsavgiften är 200 kr för 12 månader.  
 

Är man fler i familjen som vill bli medlemmar går det att lösa familjemedlemskap som  
kostar 300 kr för 12 månader för alla som bor på samma adress! 

 
 

Avgiften betalas till 
 

Värmlands Kaninhoppares Plusgiro nr 644 16 00-1 
Ange namn, adress, telefon och glöm inte ditt födelsenummer! 

 
Efter din medlemsregistrering får du som ny medlem snart ett välkomstbrev och  

Värmlands Kaninhoppares klubbtidning Hoppnytt. 
 
 

Välkommen! 
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Styrelsen 2016 
Värmlands Kaninhoppare 

 
 
Ordförande 
Miranda Wigander, Skolvägen 13, Deje, 073-141 18 42 
ordforande@varmlandskh.se 
 
 
Vice Ordförande  
Anette Aronsson, Sonatvägen 12, Arvika, 070-325 31 06 
viceordforande@varmlandskh.se 
 
 
Kassör 
Yvonne Karlsson, Skolvägen 13, Deje, 073-752 28 29 
kassor@varmlandskh.se  
 
 
Sekreterare 
Henrietta Ahlenius, Strömsborg, Borgvik, 070-674 13 48 
borgviksform@telia.com 
 
 
Ledamöter 
Anna-Lena Haglund, Humlekil, Övre Berget, Arvika, 070-649 52 74 
annalenahaglund@tele2.se 

 

 
Veronica Axelsson, Svartå herrgård 2, Filipstad, 072-518 23 88 
 
 
 
Erica Svensson, Fågelvägen 8, Filipstad, 073-841 68 23 
swensson96@hotmail.com 
 
 
Jeanette Gustavsson, Bror Linds väg 3, Arvika, 070-877 87 68 
jeagu@yahoo.se 
 
 
Suppleanter 
Desireé Aronsson, Sonatvägen 12, Arvika, 070-325 31 06 
desiree.aronsson@arvika.se 
 
 
Karin Molin, Lövåsen 415, Dyltabruk, 073-364 49 55 
simoneholm@telia.com 
 
 
Anna-Lena Flink, Gräsholmen 525, Degerfors, 076-671 00 01 
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Nya medlemmar 

 
 
 

Vi vill hälsa klubbens nya medlemmar välkomna! 
 
 
 

Irma Forslund 
 
 

Denise Bergman 
 
 

Therese Fors 
 
 

Tindra Bergquist 
 
 

Tova Hammarström 
 
 
 

Hoppas ni kommer trivas i klubben och att vi ses ute på tävlingarna! 
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Värmlands Kaninhoppares plusgironummer är 644 16 00-1. 
Skriv ditt namn samt datum 
för den tävlingen du betalar för på inbetalningen. 
 

 
Alla anmälningar till klubbens tävlingar gör du på Skuttli. 

Gå till www.skuttli.se, logga in med ditt användarnamn och lösenord. 
 
 
 
I menyn väljer du 'Tävlingar', letar upp den tävlingen du vill anmäla till och klickar på knappen 'Anmäl' 

 
 
 
 

 
 
 
 
Nu får du upp anmälningssidan där förare och betalare är förifyllt med ditt namn. I rutan 'Kanin' skriver 
du in namnet på den kaninen du vill anmäla. När du skrivit in kaninens namn så kommer de klasser 
upp som den kaninen kan starta i. 
Klicka i rutan framför den klassen du vill starta i. Vill du starta Utom Tävlan i en lägre klass klickar du i 
rutan 'Starta utom tävlan' och sedan väljer vilken klass bland de alternativen som kommer upp. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
Under Betalningssätt väljer du hur du vill betala genom att klicka i rutan framför det sätt du väljer. 
 
I Kommentarsrutan skriver du tex in hur många pinnar kaninen har i den klass den ska starta i om det 
är dubbla klasser.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Anmälningsrutiner 

http://www.skuttli.se/


9 

 

Klicka nu på den gröna knappen 'Skicka anmälan' 
Under den knappen ser du nu skrivet i grönt vilken kanin du har anmält och i vilken klass. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vill du anmäla flera kaniner så går du upp till rutan ”Kanin” och skriver in nästa, väljer klass, betalsätt,  
Ev. kommentarer och klickar på 'Skicka anmälan'. 
 
Längst ner på sidan ser du vilka kaniner du redan har anmält till den tävlingen. 
När du har anmält alla och är klar så klickar du på gröna knappen ”Till tävling”. Där ser du alla som har 
anmält sig och hur mycket du ska betala. Har du valt att betala på postgiro? Glöm inte bort att 
betalningen ska vara gjord senast onsdag före tävlingsdag för att det ska hinna komma in på klubbens 
postgiro! 
 
Du ska alltid gå in på klubbens forum under aktuell tävling före tävlingen. Där skriver vi ut all viktig 
information och vägbeskrivningar. Du kan också se tävlingsprogrammet där.  
 
www.varmlandskh.se/forum → Tävlingar, där väljer du den tävling som du ska tävla på. 
Har du inget konto på Skuttli så ska du skapa ett. Hur du gör kan du läsa i användarguiden som du 
hittar här: www.varmlandskh.se/forum/ → Tävlingar → Skuttli  
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Skattkärr 9 april 
KROK ELIT 

Domare: Nathalie Månsén  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Flammans Black Magic  Miranda Wigander  0+1 
2. Miraculix   Thea Gustavsson  1+0 
3. Tassens Gingiva  Anette Aronsson  1+2 
4. Snöflingans Spirit  Thea Gustavsson  3+1 
5. Tassens Fossa  Desireé Aronsson  4+3 
6. Silverados wings of love  Thea Gustavsson  5+2 
7. Tassens Carabellis Kusp  Alexandra Åslev  5+3 
8. Grenens Strange Vision  Miranda Wigander  5+5 

Opl. Stjärnans Mystery Day Alexandra Åslev 
        Regnbågens Eldvävare Carina Åslev 
        Snöflingans Salt-N-Pepa Paulina Haglund 

 

KROK SVÅR 
Domare: Miranda Wigander  Tidtagare: Paulina Haglund  Bed: C 

1. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  0+1 
2. Silverados Nuco Starlight  Desireé Aronsson  2+0 
3. Snöflingans Terra Mitica  Alexandra Åslev  1+2 
4. Stjärnan’s Caspian  Carina Åslev   4+2 
5. Snöflingans Winning Love Alexandra Åslev  4+4 

Opl. Snöflingans Wizzair  Thea Gustavsson 

 

KROK MEDELSVÅR 
Domare: Carina Åslev  Tiditagare: Sophie Jacobsson Bed: C 

1. Shadow Rain  Desireé Aronsson  0+0 
2. Snöflingans Insomnia  Alexandra Åslev  0+0 
3. Charms Kärlek  Thea Gustavsson  1+0 
4. Forjoy’s Iggle Piggle  Rebecka Tegebo ÖLKH 0+1 
5. Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  2+0 
6. Sandåsens Dexter  Isabelle Axelsson  1+2 
7. Magic Rain  Desireé Aronsson  3+1 
8. Twilight Princess  Julia Persson   2+3 
9. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  2+3 
10. Tingeling 8258  Desireé Aronsson  6+6 

Opl. Bubble Rain  Anette Aronsson 
        Glädjens Min Dröm  Linnea Flink 
        Ocean Star  Julia Persson 
        Stella Mjuknos  Paulina Haglund 
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KROK LÄTT 
Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Desireé Aronsson Bed: C 

1. Kyrkeliden’s Lepus  Rebecka Tegebo ÖLKH 0+0 
2. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   0+0 
3. Ocean Rain  Miranda Wigander  0+1 
4. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   1+0 
5. Guldkantens Nala  Imma Skäre   1+0 
6. Sweet browney  Klara Frommegård Viimne ÖLKH 1+1 
7. Grenens Dazzling Desire  Carina Åslev   2 
8. Wild Heart Clare  Linnea Flink   2 
9. Pärlan 8874  Paulina Haglund  3 
10. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   5 

Opl Silverados Du Är Ju Allting Imma Skäre 

 

KROK LÄTT NY 
Domare: Anette Aronsson  Tidtagare: Linnea Flink  Bed: C 

1. Casper 15-02-13  Sophie Jacobsson  0+1 
2. Midnight Rain  Paulina Haglund  0+1 
3. Minuet of Forest  Julia Persson   0+2 
4. Snöflingans Legoland  Imma Skäre   1+1 
5. Broken Butterfly  Nathalie Månsén  1+1 
6. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  0+3 
7. Midnight Dream  Rebecka Tegebo ÖLKH 3+0 
8. Sandåsens Isadora  Isabelle Axelsson  3+2 
9. Hooligan’s Unforgiving Enya Miranda Wigander  3+2 
10. Silverados Angelique Quick Lovisa Flink   4+3 
11. Mumin Trollet  Irma Forslund   6 
12. Smulan Piggelin  Natalie Sjöberg Johansson  6 
13. Love   Imma Skäre   7 
14. Prince Charles  Irma Forslund   8 

Opl Herman från Arvika  Imma Skäre 
       Purple Rain  Yvonne Karlsson 
 
 
 
 

    
  Stella Mjuknos                Regnbågens Eldvävare    Foto: Thea Gustavsson  
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Regler i korthet 

 
 
Här följer lite grundläggande regler som är bra att känna till: 
 
 

- På tävlingsplatsen ska kaninen förvaras i transportbur eller liknande 
 

- I transportburen får ej halm, spån eller någon form av strö finnas 
 

- Transportburen ska vara täckt med tillexempel en filt på alla bursidor 
 

- Som förare ska du ha fyllt 7 år eller fylla 7 år i år för att starta på tävling 
 

- Kaninen måste ha fyllt 5 månader för att få starta 
 

- Kaninen ska ha fri tillgång till vatten 
 

- Endast friska kaniner får vistas på tävlingsplatsen 
 

- Utanför buren ska kaninen hållas i sele och koppel 
 

- Kaninungar under 8 veckor får ej vistas på tävlingsplats 
 

- Halskoppel är inte tillåtet och inte heller selar med samma effekt 
 

- Du får endast befinna dig inne på framhoppningen när du blivit uppropad dit 
 

- När det är din tur att starta på banan så ställer du dig vid starthindret och väntar tills domaren 
sagt ”Varsågod” innan du börjar hoppa 
 

- Du har vanligtvis två minuter på dig att komma igenom banan 
 

- Du får lyfta din kanin tillbaka i banan om den springer iväg, ge den ny sats eller vända den åt 
rätt håll, men inte lyfta den framåt i banan.  
 

- För varje hinder som kaninen river, som föraren river eller som föraren lyfter kaninen över så 
belastas ekipaget med ett fel.  
 

- I lättklass, som är den klass alla kaniner börjar tävla i, får hindren vara max 30 cm höga och 
max 45 cm långa och det är minst 8 hinder på banan. 

 
 

Lycka till!   
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Registrering & medlemskap 
Ny viktig information! 

 
Sedan 1 januari 2015 måste alla kaniner som tävlar vara registrerade redan i lättklass. 
 
Att en kanin är registrerad betyder att den är inskriven i ett register och har fått ett 
registreringsnummer. I detta register står det när kaninen är född, om den är hona eller hane, vilken 
klass den är i de olika banklasserna och höjd/längd, när den blev elit-klassad och om den har någon 
titel och när den fick titeln. Även vilken det är som äger kaninen och vilken klubb ägaren är medlem i 
står med. 
 

Det är enkelt att registrera, så här gör du: 
 
ALL kaninregistrering ska göras i Skuttli! 
 
När ni har lagt in kaninen i Skuttli ska ni klicka på den gröna knappen 'Registrera kanin'. Vill ni ha en 
tävlingsbok måste ni välja det redan när ni registrerar kaninen.  
Betala in på VKH’s postgiro, 10 kr för registrering och 30 kr för bok om ni vill ha bok.  
 
Ingen kanin är registrerad före betalningen har kommit in till klubben och klubben godkänt 
betalningen! 

 
Medlemskap 

 
ALL förlängning av medlemskap och nyteckning av medlemskap ska göras på Skuttli from 1 juli 2016. 
Medlemskapet måste du förlänga i god tid före det går ut om du vill tävla. 
 
Logga in på ditt Skuttli-konto, gå in under 'Min sida'. Där väljer du 'Bli medlem' och klicka i om det är 
enskilt medlemskap eller familjemedlemskap, klicka på knappen 'Bli medlem' (OBS tänk på att 
förlängning av medlemskap kan få en egen knapp men just i dagsläget är det samma knapp som vid 
nyteckning av medlemskap) 
 
Glöm inte att betala in till klubbens postgiro samtidigt som du registrerar kanin, förlänger eller tecknar 
nytt medlemskap för att det ska vara godkänt. 
 

 
 

     

Nu mer ska vi registreras 
direkt i Skuttli & våra förares 
medlemskap förnyas i Skuttli. 

Läs ovan hur man gör! 
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Medlemsintervju 
Namn?  

- Miranda Wigander 

 

Ålder?  

- Fyller 23 i oktober 

 

Hur många kaniner har du?  

- 7 st  

 

Vad heter dom?  

- Grenens Gt Ch Impression of Diamonds ”Izor”, Grenens 

Shooting Star ”Zingo”, Grenens Strange Vision ”Zäta”, Flammans 

Sunny Impression ”Tiger”, Flammans Black Magic ”Zeus”, Ocean 

Rain ”Nicco” och Hooligans Unforgiving Enya ”Enya”.  

 

Varför just kaninhoppning?  

- För att man får en fin gemenskap med andra kaninhoppare, både i hemmaklubben och i andra 

klubbar, samt för att man får ett speciellt band till kaninerna. Kaninerna är en väldigt stor del av mitt liv 

så det känns nu mer som en självklarhet att vi ska göra det här tillsammans. 

 

Hur länge har du tävlat?  

- Jag har tävlat sedan våren 2007, så jag är inne på mitt nionde år.  

 

Vad fick dig att bli uppfödare?  

- Nu var det längesen jag hade en kull på gården men anledningen till att jag valde att bli uppfödare 

från början var för att jag själv vill avla vidare på dem linjerna i kaninvärlden som jag har fastnat för. 

Jag och mamma har gårdsnamnet tillsammans och det kändes helt enkelt naturligt att ha gårdsnamn 

när vi bestämt oss för att ta kull.  

 

Hur kom du på namnet Flammans?  

- Vi har haft vårt gårdsnamn sedan 2009 och när vi då valde namn kommer jag ihåg att jag 

inspirerades av uppfödningarna jag själv såg upp till. Vi hade nog ett helt A4-papper med förslag men 

tillslut blev det Flammans Hoppkaniner, kort och enkelt enligt mig! 

 

Om du inte hade egna kaniner, vilken /vilka skulle du då vilja ha? 

-  Mammas Milou, Dusty Smoke. Fast honom lånar jag lite ibland ändå ;) 

 

Vad fick dig att bli domare och hur länge har du varit det?  

- Jag hade tävlat ett par år innan jag blev domare och kände att det var dags att ta nästa steg i 

kaninhoppningsvärlden, klubben behövde dessutom några fler domare och då kändes det självklart för 

mig att ställa upp. Jag blev domare år 2013. 

 

Du är också ordförande i klubben, vad fick dig att vilja bli det?  

- Efter att ha suttit med i styrelsen i några år fick jag frågan om jag ville bli ordförande, jag kan erkänna 

att det kändes lite läskigt till en början men jag vill gärna vara med och driva klubben framåt, utveckla 

sporten och få oss att spridas till ännu fler personer, så därför tackade jag ja och är väldigt glad att jag 

har fått det förtroendet. 

 



15 

 

Vad har du för mål inom hoppningen? (Om du nu har det?)  

- Mitt mål är alltid att ha kul tillsammans med mina kaniner och vännerna jag har i 

kaninhoppningsvärlden. Så länge man åker glad från en tävlingsdag så är jag mer än nöjd! Utöver det 

är nog mina mål att åka till fler klubbar, vara med på fler större arrangemang och även få vår egen 

klubb att växa.  

 

Vilket är ditt roligaste tävlingsminne?  

- Den tävlingen som jag kommer ihåg lite extra trots att det är ett par år sen nu är stämmantävlingen 

hos oss i Värmland när min Izor vann Jubileumspokalen och dessutom blev Champion, det var 

verkligen en känsla jag aldrig glömmer. Många tävlingar utomläns kommer jag också ihåg lite extra, 

bland annat rak-SM 2015 i Dalarna tillsammans med mamma, Anette, Desireé och Paulina som minst 

sagt var en resa utöver det vanliga. Sen kan jag inte låta bli att nämna tävlingen i Örebro sommaren 

2015 när mamma & Milou blev Champion, jag var nog den stoltaste dottern i världen den dagen. 

 

Fem snabba  

 

Rak eller krok? Rak 

SM eller KM? Oj, svår fråga. Måste nog säga KM, den helgen kan alla mina tussar följa med. 

Tävla i regn eller sol? Sol, alla gånger! 

Libra artic hinder eller hemmagjorda? Det kvittar 

Tävla inomhus eller utomhus? Utomhus 

 

 

 
Grenens Strange Vision 

 

 

Tack för intervjun Milla! /Jeanette  
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Skattkärr 24 april 
RAK ELIT 

Domare: Erica Svensson  Tidtagare: Jeanette Gustavsson Bed: C 

1. Snöflingans Spirit  Thea Gustavsson  1+1 

2. Flammans Black Magic  Miranda Wigander  0+2 

3. Miraculix   Thea Gustavsson  2+1 

4. Silverados Wings of love  Thea Gustavsson  3+1 

5. Regnbågens Sound of an Angel Sara Johansson  1+4 

6. Tassens Fossa  Desireé Aronsson  2+4 

7. Regnbågens Eldvävare  Carina Åslev   2+4 

8. Tassens Carabellis Kusp  Alexandra Åslev  4+2 

9. Grenens Strange Vision  Miranda Wigander  4+6 

10. Tassens Gingiva  Anette Aronsson  6+5 

11. Tassens Limbus  Emma Edvardsson  6+8 

Opl. Snöflingans Salt-N-Pepa Paulina Haglund 

 

RAK SVÅR 

Domare: Anette Aronsson  Tidtagare: Miranda Wigander Bed: C 

1. Charms Kärlek  Thea Gustavsson  3+1 

2. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   5+1 

3. Grenens Echo In Chinon  Sara Johansson  4+3 

4. Snöflingans Terra Mitica  Alexandra Åslev  5+3 

5. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  4+5 

6. Snöflingans Winning Love Alexandra Åslev  7+5 

7. Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  10+6 

Opl. Svartås Hunted Vampire Erica Svensson 

 

 

 

 

 

 

      

           Linnea Flink & Lillan (foto: Thea G)                                     Pärlan (foto: Cecilia L) 
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RAK MEDELSVÅR 

Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Shadow Rain  Desireé Aronsson  2+0 

2. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   2+0 

3. Engens Tinker Taylor  Julia Persson   2+0 

4. Snöflingans Insomnia  Alexandra Åslev  2+0 

5. Ocean Rain  Miranda Wigander  2+2 

6. Grenens Dazzling Desire  Carina Åslev   2+2 

7. Sandåsens Dexter  Isabelle Axelsson  1+4 

8. Twilight Princess  Julia Persson   3+2 

9. Mango Temptation  Erica Svensson  5+1 

10. Stella Mjuknos  Freija Persson   3+5 

Opl. Tingeling 8258  Desireé Aronsson 

 

RAK LÄTT 

Domare: Alexandra Åslev  Tidtagare: Anna-Lena Haglund Bed: C 

1. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   0+0 

2. Äbba   Matilda Larsson  1+0 

3. Vurra   Anna Lööw   0+1 

4. Bubble Rain  Anette Aronsson  0+1 

5. Silverados Angelique Quick Lovisa Flink   1+0 

6. Midnight Rain  Paulina Haglund  1+0 

7. Silverados Sweet As Ever Sara Johansson  0+1 

8. Hooligan’s Unforgivning Enya Miranda Wigander  0+1 

9. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   0+2 

10. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  0+2 

11. Stand by me  Anna Lööw   1+1 

12. Magic Rain  Desireé Aronsson  1+1 

13. Glädjens Min Dröm  Lovisa Flink   1+1 

14. Minuet of Forest  Julia Persson   3+0 

15. Silverados Tingeling  Sara Johansson  1+2 

16. Wild Heart Clare  Linnea Flink   1+3 

17. Pärlan 8874  Paulina Haglund  4+UT 

Opl. Purple Rain  Yvonne Karlsson 

 

RAK LÄTT NY 

Domare: Julia Persson  Tidtagare: Freija Persson  Bed: C 

1. Zelda 9886  Matilda Larsson  1+1 

2. Felicia   Embla Persson  1+1 

3. Lilly 9992   Matilda Larsson  3+2 

4. Smulan Piggelin  Natalie Sjöberg Johansson  4+3 

5. Mumin Trollet  Irma Forslund   4+5 

6. Spurtbullen  Emma Edvardsson  6+3 

7. Prings Oliver 1  Denise Bergman  7+UT 

Opl. Little Bunny  Denise Bergman 
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Medlemsintervju 

Vad heter du? 
- Thea 
 
Ålder?  
- Jag är 11 år 
 
Hur många kaniner har du?  
- Just nu har jag 9 kaniner 
 
Vad heter dina kaniner?  
- Zigge, Milou, Skyler, Doriz, Sprett, Tikki, Liz, Delta och Wings 
 
Varför just kaninhoppning?  
- För att man får ett bra samspel mellan kaninen och sig plus att det är 
så himla kul att träffa människor som har samma intresse som en 
själv. 
 
Vad fick dig att bli uppfödare?  
- Kul att göra något annat än att bara hoppa med kaninerna och det är 
riktigt kul och vara med på ens kanin uppväxt och få se ens 
uppfödning går på banorna. 

 
Hur kom namnet Charms till?  
- haha, jag vet faktiskt inte. Det var bara något som kom upp i huvudet och det kändes bra. 
 
Hur länge har du tävlat?  
- I snart 3 år 
 
Om du inte hade dina egna kaniner, vilken/vilka kaniner vore då din drömkanin/er? 
- Ingen speciell, är nöjd med dom jag har och alla är så speciella på sitt sätt så jag har ingen 
drömkanin. Men jag skulle hemskt gärna villa ha en blå obesläktad hona 
 
Vilket är ditt roligaste tävlingsminne? 
- Har många men det är nog två stycken som är extra speciella och det är när vi var i Lysekil, hos 
VÄSKH och tävlade. Otroligt fin tävlingsplats och alla kaniner gick super och alla var glad och positiva, 
plus att man fick åka färja dit. Och det andra är kista. Den känslan går inte att beskriva. Tredje dagen 
vann jag och Sprett rak elit och fick hoppa segerlopp och den var så himla kul. Och tävlingen i sig var 
jätterolig och man fick träffa mycket kaninhoppare. 
 
Vad är ditt mål inom hoppningen (om du har ett?)  
- Ja jag har ett mål och det är att ha kul med kaninen på banan och utanför också, såklart. Men sen är 

det ju bara ett plus om kaninen går bra. 
 

 
 
Fem snabba 
 
Tävla inomhus eller utomhus? Utomhus 
Rak eller krok? Rak 
SM eller KM? SM 
Libra artic hiner eller hemmagjorda? Libra Artic 
Tävla i regn eller sol? Sol 
 
 
                           Tack för intervjun Thea! / Jeanette  
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 Årsmöte för Värmlands Kaninhoppare   
den 20 februari 2016, Östra Fågelvik, Skattkärr, Karlstad k:n 

 
§ 1 Mötets öppnande. Mötet förklarades öppnat av Miranda Wigander. 
 
§ 2 Val av mötesordförande. Till ordförande för mötet valdes Karin Molin. 
 
§ 3 Val av mötessekreterare. Till sekreterare för mötet valdes Henrietta Ahlenius. 
 
§ 4 Val av två (2) justeringsmän att godkänna mötets protokoll samt vara rösträknare. Alexandra 
Åslev och Eva Ljungberg valdes.  
 
§ 5 Frågan om mötets behöriga utlysande. Kallelse har skett i laga ordning, mötet har varit utlyst i 
HoppNytt nr 4 och på hemsidan och på Skuttli. 
   
§ 6 Justering av röstlängden. 30 stycken röstberättigade medlemmar fanns på plats. 
 
§ 7 Dagordningens godkännande. Dagordningen godkändes efter ett tillägg av klubbmästare på §8 
samt en justering av ett skrivfel i sista paragrafens numrering. En övrig fråga anmäldes. 
 
§ 8 Prisutdelning till Årets klubbmästare, Årets Värmlänning, Årets Ekipage och Årets Eldsjäl. 
Prisutdelning till vinnare av tävlingen i HoppNytt.  
 
VKH har hållit klubbmästerskap och klubbmästare blev i de olika grenarna:  
rak bana - Flammans Black Magic, förare Miranda Wigander,  
krok bana - Tassens Carabellis Kusp, förare Alexandra Åslev,  
höjd - Silverados wings of love, förare Thea Gustavsson,  
längd -  Miraculix, förare Thea Gustavsson  
Total klubbmästare blev Tassens Fossa, förare Desireé Aronsson  
Årets Värmlänning 2015 är Flammans Black Magic på 183 poäng, ägare Miranda Wigander. På delad 
andraplats kom Snöflingans Salt-N-Pepa, ägare Paulina Haglund och Silverados Wings of Love, 
ägare Thea Gustavsson, båda med 155 poäng. 
Till Årets Ekipage 2015 utsågs Freija Persson med kaninen Lysa. 
Till Årets Eldsjäl 2015 utsågs Yvonne Karlsson. 
HoppNytts tävling: 1:a priset, ett hopphinder, gick till Thea Gustavsson. Tävlingens övriga två 
deltagare Freija Persson och Sophie Jacobsson fick var sin virkad kaninmaskot som tack. 
 
§ 9 Uppläsande och fråga om godkännande av verksamhetsberättelsen för år 2015. 
Verksamhetsberättelsen lästes upp och godkändes och läggs till handlingarna.  
 
§ 10 Klubbens ekonomi. Yvonne Karlsson redogjorde för klubbens ekonomi som är god och året har 
gått med vinst. Den ekonomiska redovisningen godkändes och läggs till handlingarna. 
 
§ 11 Uppläsande av revisorernas berättelse för år 2015. Revisorernas berättelse lästes upp och 
läggs till handlingarna. 
 
§ 12 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen. Styrelsen beviljades ansvarfrihet. 
 
§ 13 Styrelsens förslag på medlemsavgifter för år 2016. SKHRF har från och med i år tagit bort 
”andramedlem”, kvar finns enskild medlem och familjemedlem. Styrelsens förslag var att ha 
oförändrad avgift för enskild medlem (200 kr) samt att sänka medlemsavgiften för familj till 300 kr (från 
tidigare 350 kr). Annars kan det bli dyrt för ett syskonpar. Eftersom SKHRFs beslut gäller från 
årsskiftet kommer dessa avgifter att gälla retroaktivt och en efterjustering av eventuellt inbetalda 
medlemsavgifter till VKH ska ske. Årsmötet fattade beslut enligt detta. 
 
§ 14 Styrelsens förslag på startavgifter för år 2016. Styrelsen hade förslag på att avgiften (25 kr) 
förblir oförändrad. Detta beslutades.  
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§ 15 Förslag på och godkännande av verksamhetsplan för år 2016. Styrelsen hade ett förslag på 
verksamhetsplan som lästes upp och godkändes och läggs till handlingarna. 
 
§ 16 Fastställande av antalet styrelseledamöter.  Valberedningen gav förslag på att styrelsen efter 
årsmötet ska bestå av 3 stycken ordinarie ledamöter med speciella uppdrag: ordförande, kassör, 
sekreterare samt 4 stycken ordinarie ledamöter (istället för dagens 5 st) samt 3 st suppleanter. Detta 
följer stadgarnas minsta antal personer. Anledningen till att minska styrelsen är främst att de juridiskt 
röstberättigades antal då blir ett udda tal samt att styrelsen kan anses vara förhållandevis stor. 
Styrelsen gav sitt förslag som innebar oförändrad storlek av styrelsen. 
Beslut fattades av årsmötet genom omröstning om oförändrad storlek på styrelsen inför för valet 2016. 
 
§ 17 Val av styrelseledamöterna för 2016. Följande val gjordes: 

a) Val av ordförande på 2 år: Miranda Wigander. 
b) Val av sekreterare 2 år: Henrietta Ahlenius 
c) Val av ledamot (nr.1) på 2 år: Erica Svensson 
d) Val av ledamot (nr.2) på 2 år: Veronica Axelsson 
e) Val av ledamot (nr.3) på 2 år: Anna-Lena Haglund 
f) Val av suppleant (nr.3) på 2 år: Anna-Lena Flink 
g) Val av två (2) stycken revisorer på 1 år: Carina Åslev och Anita Bergström 
h) Val av en (1) revisorssuppleant på 1 år: Jeanette Jacobsson 

 
Styrelsen 2016 har följande utseende: 
Ordförande Miranda Wigander 
Sekreterare Henrietta Ahlenius 
Kassör Yvonne Karlsson 
Ledamot (nr.1) Erica Svensson 
Ledamot (nr.2) Veronica Axelsson 
Ledamot (nr.3) Anna-Lena Haglund 
Ledamot (nr.4) Anette Aronsson 
Ledamot (nr.5) Jeanette Gustavsson 
Suppleant (nr.1) Karin Molin 
Suppleant (nr.2) Desireé Aronsson 
Suppleant (nr.3) Anna-Lena Flink 
 
§ 18 Val av valberedning för år 2016, tre (3) personer på 1 år.  
Stort intresse för att vara med i valberedningen fanns och därför beslutades att 4 personer skall ingå i 
valberedningen 2016. Vem som är sammankallande utses inom gruppen. Till valberedning valdes: 
Cecilia Ljungberg, Julia Schmidt, Nina Jonsson och Nathalie Månsén. 
 
§ 19 Motioner till Värmlands Kaninhoppares årsmöte. Inga motioner har kommit in. 
§ 20 Motioner till riksförbundets årsstämma.  
Styrelsen har förslag på motioner till SKHRFs stämma. De första motionerna beslutades om redan 
förra året men blev aldrig inlämnade pga missförstånd. Årsmötet beslöt att de ska lämnas in nu. 
Motionernas innehåll: 
- Lägsta godkända bomhöjd från marken behöver regleras eftersom det är svårt för domaren att se om 
en lågt sittande bom är riven. Den måste kunna falla, inte bara hoppa ur läge. 
- Minsta höjdmått för plank behöver införas. Plastbommar får inte vara under 18 mm, men plank 
regleras inte. Ett plank som placeras platt liggande blir tunt och syns knappt, därför bör samma minsta 
höjdmått som för bommar gälla.  
- En ny motion som årsmötet beslutades med följande innebörd: Att föreslå en maxgräns på 32 cm 
mellan livbojar i vattengraven. Detta för att undvika snedhopp, alla hinder ska vara lätta att förstå för 
kaninen. 
- Årsmötet diskuterade också ett förslag på en motion angående varningar, men kom fram till att 
varningarna redan fungerar på det sätt man önskat. 
 
§ 21 Styrelsens frågor till årsmötet. Styrelsen hade inga frågor till årsmötet, men passade på att 
informera: - att det inom en snar framtid kommer att bli ett medlemsmöte. 
-att kaninhoppningslägret inte ordnas i år eller kanske genomförs som ett 1-dagars läger. 
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§ 22 Information om riksförbundets stämma. SKHRFs stämma kommer att hållas i Umeå den 30 
april, den 1 maj är det stämmotävling. 
 
§ 23 Val av representanter och reserver till riksförbundets årsstämma VKH får skicka 5 delegater, 
dessa ska företräda klubben och inte sig själva. Vi kan anmäla obegränsat antal reserver och för att bli 
ordinarie delegat måste man ha blivit anmäld som reserv. Följande personer är intresserade att åka:  
Anette Aronsson, Alexandra Åslev, Erica Svensson, Miranda Wigander, Desireé Aronsson, Paulina 
Höglund, Embla Persson, Julia Schmidt, Nathalie Månsén, Julia Persson, Cecilia Ljungberg. 
Årsmötet tog beslut om att vem av personerna som utses till att bli ordinarie och reserv bestäms på ett 
styrelsemöte.  
 
§ 24 Övriga frågor.  
 
a) HoppNytt  
Miranda har varit redaktör för HoppNytt under året, men hon är inte formellt vald till detta. Miranda 
önskade att årsmötet ska utse personer för att jobba med tidningen. 
Beslut fattades om att Miranda Wigander ska vara redaktör, vid behov fungerar Nina Jonsson som 
hennes vikarie. 
En redaktionsgrupp tillsattes bestående av: Embla Persson, Jeanette Gustavsson, Desireé Aronsson, 
Nathalie Månsén och Julia Schmidt. 
   
§ 25 Mötets avslutande. Mötet förklarades avslutat. 
 
…………………………………… ……………………………………  
Sekreterare Ordförande för mötet 
Henrietta Ahlenius Karin Molin 
   
……………………………………… …………………………………………….. 
Justeras  Justeras 
Alexandra Åslev Eva Ljungberg 
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Kil 7 maj 
KROK ELIT 1 

Domare: Nathalie Månsén  Tidtagare: Freija Persson  Bed: D 

1. Flammans Black Magic  Miranda Wigander  2+0 

2. Miraculix   Thea Gustavsson  0+2 

3. Snöflingans Salt-N-Pepa  Paulina Haglund  2+0 

4. Regnbågens Eldvävare  Alexandra Åslev  3+1 

5. Tassens Gingiva  Anette Aronsson  2+2 

6. Tassens Carabellis Kusp  Alexandra Åslev  3+3 

7. Snöflingans Spirit  Thea Gustavsson  2+4 

8. Silverados Wings of Love Thea Gustavsson  3+3 

9. Grenens Strange Vision  Miranda Wigander  5+4 

10. Tassens Fossa  Desireé Aronsson  7+4 

11. Tassens Limbus  Emma Edvardsson  9+7 

KROK ELIT 2 

Domare: Nathalie Månsén  Tidtagare: Yvonne Karlsson Bed: A 

1. Flammans Black Magic  Miranda Wigander  1 

2. Tassens Carabellis Kusp  Alexandra Åslev  1 

3. Regnbågens Eldvävare  Alexandra Åslev  2 

4. Silverados wings of love  Thea Gustavsson  2 

5. Tassens Gingiva  Anette Aronsson  3 

6. Grenens Strange Vision  Miranda Wigander  3 

7. Snöflingans Spirit  Thea Gustavsson  3 

8. Miraculix   Thea Gustavsson  4 

9. Tassens Limbus  Emma Edvardsson  4 

10. Tassens Fossa  Desireé Aronsson  5 

Opl. Snöflingans Salt-N-Pepa Paulina Haglund 

KROK SVÅR 1 

Domare: Miranda Wigander  Tidtagare: Desireé Aronsson Bed: C 

1. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  1+1 

2. Elans Air Marshal  Alva Olsson   1+2 

3. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   2+1 

4. Snöflingans Bed on Fire  Veronica Axelsson  3+1 

5. Snöflingans Terra Mitica  Alexandra Åslev  4+1 

6. Svartå’s Hunted Shapeshifter Alexandra Åslev  3+4 

7. Starlights Road Block  Veronica Axelsson  5 

8. I Stormens Öga  Johanna Ahlstrand  6 

9. Snöflingans Tykkimäki  Thea Gustavsson  7 

10. Snöflingans Winning Love Alexandra Åslev  8 

Opl. Svartås Hunted Vampire Erica Svensson 

KROK SVÅR 2 

Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Paulina Haglund  Bed: C 

1. Snöflingans Bed on Fire  Veronica Axelsson  2+2 

2. Snöflingans Terra Mitica  Alexandra Åslev  3+2 
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3. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   2+3 

4. Elans Air Marshal  Alva Olsson   1+UT 

5. Svartå’s Hunted Shapeshifter Alexandra Åslev  4 

6. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  4 

7. I Stormens Öga  Johanna Ahlstrand  5 

8. Starlights Road Block  Veronica Axelsson  6 

9. Snöflingans Tykkimäki  Thea Gustavsson  6 

10. Snöflingans Winning Love Alexandra Åslev  7 

Opl. Svartås Hunted Vampire Erica Svensson 

KROK MEDELSVÅR  

Domare: Veronica Axelsson Tidtagare: Alva Olsson  Bed: C 

1. Shadow Rain  Desireé Aronsson  0+0 

2. Ocean Rain  Miranda Wigander  0+0 

3. Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  0+0 

4. Charms Kärlek  Thea Gustavsson  1+0 

5. Snöflingans Insomnia  Alexandra Åslev  1+0 

6. Sandåsens Dexter  Freija Persson   2+1 

7. Mango Temptation  Erica Svensson  2+1 

8. Glädjens Min Dröm  Lovisa Flink   2+1 

9. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   2+2 

10. Magic Rain  Desireé Aronsson  3 

11. Guldkantens Rafiki  Henrietta Ahlenius  3 

12. Brave Heart Andy  Linnea Flink   4 

13. Bubble Rain  Anette Aronsson  4 

14. Stella Mjuknos  Freija Persson   4 

15. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  4 

16. Espri   Lovisa Flink   5 

Opl. Tingeling 8258  Desireé Aronsson 

        Lyckans Magical Powers Cecilia Ljungberg 

        Guldkantens Zazu  Johanna Ahlstrand 

KROK LÄTT 

Domare: Erica Svensson  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Snöflingans Power of Dream Veronica Axelsson  0+0 

2. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  0+1 

3. Starlights Diamond Dash  Veronica Axelsson  1+0 

4. Midnight Rain  Paulina Haglund  1+0 

5. Grenens Dazzling Desire  Carina Åslev   0+1 

6. Guldkantens Kiara  Johanna Ahlstrand  1+1 

7. Lyckans Feeling Fabulous Cecilia Ljungberg  1+1 

8. Broken Butterfly  Nathalie Månsén  0+2 

9. Hooligan’s Unforgiving Enya Miranda Wigander  2 

10. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   2 

11. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   2 

12. Wild Heart Clare  Linnea Flink   2 

13. Pärlan 8874  Paulina Haglund  2 

14. Elida’s Vanilla Twilight  Alva Olsson  STKH 2 

15. Silverados Angelique Quick Lovisa Flink   3 

16. Casper 15-02-13  Sophie Jacobsson  3 

17. Röstebos Kung Fu Panda Veronica Axelsson  4 

18. Röstebos Dunderlusen  Veronica Axelsson  5 
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Några värmlänningar, 6 kaniner 

och ett SM… 
Den 14-15 maj arrangerade Hälsinge Kaninhoppare (även om Yvonne flertalet gånger döpte om dem 

till ”Härjedalens kaninhoppare”) SM i rakbana samt längdhopp. Värmlands Kaninhoppare hade sex 

tävlande ekipage uppe i Iggesund under helgen och nedan kan ni läsa två berättelser från två 

personer som representerade vår klubb.  

Av Thea Gustavsson: 
 
Vilket äventyr.  
Mitt allra första SM fanns framför mig och känslan när man kliver in i lokalen är obeskrivlig. Min 
underbara fina vän Linnea Flink var med mig och stöttade mig hela helgen. Där fanns alla fina och 
duktiga hoppare med sina små vänner i väntan på att få starta. Kände mig väldigt glad över att få 
uppleva detta med andra hoppare. Tävlingen började och alla mina tre kaniner gick i mål vilket jag inte 
räknat med. Sprett och Milou fick även hoppa final på söndagen, helt ofattbart för mig och har inte 
fattat det än. Samma dag var det längd elit, där stod man bland alla dessa fina kaniner som hoppar 
galet bra. 49 starter. Wings rev ut sig men gick så fint de omgångar han hoppade. Sprett och Milou 
hoppade båda 200 cm och jag är så stolt över dom alla tre. Sen kom det där ögonblicket när jag 
kollade Skuttli som var upplagt på tävlingsplatsen att Sprett fick en placering, en 9.e plats av 10 
placeringar, blev helt chockad att denna fina killen har gjort det igen på en för mig stor tävling. Att bli 
uppropad och få den där rosetten jag tittat på hela den helgen var magiskt. Fanns även fler VKH'are 
på plats och få se dom leverera på banan var så kul, grattis till fina lopp. Zeus gjorde tre fina lopp och 
fick en fin placering i rak elit.  

Vill uppmana alla medlemmar att ge er ut på olika tävlingar nu under sommaren och träffa andra 
hoppare. Det är så kul och man får så mycket erfarenhet. 
 
Nu längtar jag till krok SM i september.  
 
 

    
       Miranda & Zeus och Thea & Sprett                          Alla startande värmlänningar på SM 
              foto: Lars Gustavsson 
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Av Miranda Wigander: 
 
Som vanligt när jag har varit iväg på resor tillsammans med det här underbara sällskapet som jag 
hade turen att ha även den här gången så är jag bara fylld med lycka (och lite träningsvärk i magen 
efter allt skratt) när jag kommer hem. I bilen upp till Iggesund lyckades vi trycka in lite för mycket 
packning, tre kaniner och fyra människor. För min och Desireés del var det vårt tredje SM tillsammans 
med våra kaniner, Anette skulle starta på sitt första SM och mamma var för första gången med som 
sällskap utan kanin. (Inte så ”bara” det dock, vi hade nog för det första aldrig hittat dit om inte hon vore 
med, så tack mamma!). 
 
För min del gick SM långt över förväntan, Zeus hade verkligen vaknat på rätt sida på lördagen och 
loppen han bjöd på var helt fantastiska. Att få springa där bakom honom, hålla i det kopplet och inte 
riktigt förstå vart all kapaciteten får plats i den där lilla kaninen, den känslan är underbar och går inte 
att beskriva. Sen förstod han nog inte varför matte skulle gråta när han hade hoppat så fint, men det 
bjuder jag på. Under finalloppet slarvade han ned några bommar men slutade ändå på en 11e plats av 
de cirka 150 startande ekipagen och jag kan inte sluta att vara stolt över min lilla kille.   

Som vanligt var det så otroligt kul att se Desireé & Fossa på banan, de bjöd på två fina lopp under 
lördagen och Ginnie som gjorde SM-debuten skötte sig riktigt bra och bjöd även hon på två fina lopp. 
Det var dessutom väldigt kul att få se Thea starta sitt första SM och att Sprett lyckades knipa en 
placering i längd där han & hans två kompisar var de enda Värmländska kaninerna!  
Mamma var det bästa stödet vi någonsin kunnat få med oss och hon fick dessutom pris för ”bästa 
funktionär” av Hälsinge Kaninhoppare när helgen var slut.   
 
För att sammanfatta den här helgen så har vi lärt oss att man kan undvika pinsamma situationer om 
man lyfter blicken några meter & tittar efter skyltar, mamma och Anette kan inte släppas lösa i en affär, 
mobilladdare i en bil kan vara svåra att förstå sig på, och till sist, nästa gång vi är i Hälsinge får vi hålla 
hårt i mamma för vi höll på att inte få med henne hem. 

Tack så mycket för den här helgen, på SM i höst hoppas jag att ännu fler värmlänningar hänger med 
oss! 

 

   
Ekipagen som tillsammans bildade laget ”Black Beauties)  Zeus posar på bryggan 

                                                                 Foto: Yvonne Karlsson  
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Molkom 18 maj 

KROK MEDELSVÅR 

Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Ocean Rain  Miranda Wigander  1+0 

2. Bubble Rain  Anette Aronsson  3+0 

3. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   3+1 

4. Espri   Lovisa Flink   4+1 

5. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  4+1 

6. Mango Temptation  Erica Svensson  5 

7. Magic Rain  Desireé Aronsson  5 

8. Lyckans Magical Powers  Cecilia Ljungberg  6 

9. Lyckans Zingo  Cecilia Ljungberg  6 

10. Twilight Princess  Julia Persson   6 

11. Tingeling 8258  Desireé Aronsson  7 

 

KROK LÄTT 

Domare: Julia Persson  Tidtagare: Erica Svensson  Bed: C 

1. Skogstorps Try To Play With Me Emelie Wilén  MKH 0+0 

2. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  0+0 

3. Starlights Diamond Dash  Veronica Axelsson  0+0 

4. Starlights Cavendish of Vestenga Nina Jonsson   0+0 

5. Midnight Rain  Paulina Haglund  0+0 

6. Röstebos Lingonben  Nina Jonsson   0+0 

7. Hooligan’s Unforgiving Enya Miranda Wigander  0+1 

8. Wild Heart Clare  Linnea Flink   0+2 

9. Röstebos Kung Fu Panda Veronica Axelsson  1 

10. Pralinens Mio-Caspian  Felicia Bjurling  MKH 1 

11. Äbba   Kajsa Larsson   1 

12. Lyckans Feeling Fabolous Cecilia Ljugberg  1 

13. Leo Lad   Emelie Wilén  MKH 1 

14. Elans Fifty Shades of Grey Felicia Bjurling  MKH 1 

15. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   1 

16. Eternal’s Havets Safirer  Veronica Axelsson  1 

17. Silverados Full of Faith  Emelie Wilén  MKH 1 

18. Broken Butterfly  Nathalie Månsén  1 

19. Who will hook the captain Nina Jonsson   1 

20. Minuet of Forest  Julia Persson   2 

21. Furuborgs Dream of Gratification Veronica Axelsson  2 

22. Silverados Angelique Quick Lovisa Flink   2 

23. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   2 

24. Silverados Datura  Veronica Axelsson  3 

25. Elans Fifty Shades Darker Felicia Bjurling  MKH 3 

26. Hooligan’s Unforgiving Cinnamon Nina Jonsson   3 

27. Pärlan 8874  Paulina Haglund  4 

28. Silverados Passiflora 
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RAK MEDELSVÅR 

Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Elans Ace of Diamonds  Felicia Bjurling  MKH 0+1 

2. Ocean Rain  Miranda Wigander  0+1 

3. Eternal’s Bandersnatch  Nina Jonsson   1+1 

4. Bubble Rain  Anette Aronsson  1+1 

5. Elans Fifty Shades of Grey Felicia Bjurling  MKH 1+1 

6. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   1+3 

7. Shadow Rain  Desireé Aronsson  2 

8. Twilight Princess  Julia Persson   3 

9. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  3 

10. Mango Temptation  Erica Svensson  4 

11. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   4 

12. Elans Fifty Shades Darker Felicia Bjurling  MKH 4 

13. Brave Heart Andy  Linnea Flink   4 

14. Lyckans Feeling Fabolous Cecilia Ljungberg  5 

15. Broken Butterfly  Nathalie Månsén  5 

16. Espri   Lovisa Flink   6 

17. Tingeling 8258  Desireé Aronsson  6 

 

 

RAK LÄTT 

Domare: Anette Aronsson  Tidtagare: Joakim Flink  Bed: C 

1. Magic Rain  Desireé Aronsson  0+0 

2. Röstebos Kung Fu Panda Veronica Axelsson  0+0 

3. Hooligan’s Unforgiving Enya Miranda Wigander  0+0 

4. Who will hook the captain Nina Jonsson   0+0 

5. Midnight Rain  Paulina Haglund  0+1 

6. Röstebos Lingonben  Nina Jonsson   0+1 

7. Hooligan’s Unforgiving Cinnamon Nina Jonsson   1+0 

8. Casinos Combat Evolved  Nina Jonsson   0+1 

9. Silverados Full of Faith  Emelie Wilén  MKH 1+1 

10. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  1+3 

11. Lyckans Magical Powers  Cecilia Ljungberg  2 

12. Silverados Angelique Quick Lovisa Flink   2 

13. Minuet of Forest  Julia Persson   2 

14. Skogstorps Try To Play With Me Emelie Wilén  MKH 2 

15. Wild Heart Clare  Linnea Flink   2 

16. Ultimate’s Tokyo Drift  Nina Jonsson   2 

17. Furuborgs Dream of Gratification Veronica Axelsson  2 

18. Glädjens Min Dröm  Lovisa Flink   2 

19. Lyckans Zingo  Cecilia Ljungberg  2 

20. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   3 

21. Silverados Datura  Veronica Axelsson  3 

22. Eternal’s Havets Safirer  Veronica Axelsson  3 

23. Starlights Diamond Dash  Veronica Axelsson  4 

24. Leo Lad   Emelie Wilén   4 

25. Pärlan 8874  Paulina Haglund  4 

26. Silverados Passiflora  Veronica Axelsson  7 
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Ordpussel 
Av Yvonne Karlsson 

 
Kasta om bokstäverna och bilda ord.  

De inringade bokstäverna bildar sedan ett ord som ska in i raden nedanför. 
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Recept 
Av Yvonne Karlsson 

 
Det här är en karamellsås som luktar underbart men smakar himmelskt! Den kan användas till mycket, 
tex kakor, till glass, cheesecake och som fyllning i muffins mm. 
Recept är från USA men det finns säkert en svensk variant. Här är iallafall den amerikanska. 
 
Ingredienser: 
1 cup (200 g) strösocker 
6 matskedar (90 g) saltat smör, skär i 6 bitar 
½ cup (1,20 dl) vispgrädde 
1 tsk salt 
 
Gör så här: 
Värm strösocker i en rymlig kastrull på svag-medel värme, under ständig omrörning med tex en 
träsked. 
Sockret ska bli till en tjock brun, bärnstensfärgad sås. Se upp så du inte bränner sockret och tänk på 
att såsen blir mycket het! 
 
När sockret är helt smält, tillsätt smöret försiktigt så det inte skvätter upp.  
Rör om i karamellsåsen tills smöret är helt smält, ca 2-3 minuter. 
 
Häll mycket långsamt i grädden under omrörning. 
Låt blandningen småkoka i en minut. Låt det inte koka över! 
  
Ta bort kastrullen från värmen och rör ned 1 tesked salt. Låt svalna. 
 
Skär ett äpple i klyftor och doppa i karamellsåsen eller lägg upp vaniljglass i en skål och häll över sås.  

 
Njut! 
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Deje 22 maj 
RAK ELIT 

Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Flammans Black Magic  Miranda Wigander  2+1 

2. Miraculix   Thea Gustavsson  1+2 

3. Tassens Carabellis Kusp  Alexandra Åslev  2+2 

4. Tassens Fossa  Desireé Aronsson  2+2 

5. Snöflingans Salt-N-Pepa  Paulina Haglund  3+1 

6. Regnbågens Eldvävare  Carina Åslev   3+4 

7. Tassens Limbus  Emma Edvardsson  4 

8. Tassens Gingiva  Anette Aronsson  4 

9. Snöflingans Spirit  Thea Gustavsson  4 

10. Silverados Wings of Love Thea Gustavsson  4 

11. Spår I Mörker  Nathalie Månsén  5 

12. Grenens Strange Vision  Miranda Wigander  6 

Opl. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson 

 

RAK SVÅR 

Domare: Miranda Wigander  Tidtagare: Desireé Aronsson Bed: C 

1. Charms Kärlek  Thea Gustavsson  3+2 

2. Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  3+3 

3. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   2+4 

4. Snöflingans Winning Love Alexandra Åslev  3+4 

5. Svartå’s Hunted Shapeshifter Carina Åslev   6+3 

6. Snöflingans Terra Mitica  Alexandra Åslev  4+5 

 

RAK MEDELSVÅR 

Domare: Yvonne Karlsson  Tidtagare: Anna-Lena Flink  Bed: C 

1. Ocean Rain  Miranda Wigander  1+0 

2. Shadow Rain  Desireé Aronsson  2+0 

3. Grenens Dazzling Desire  Carina Åslev   0+2 

4. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  0+2 

5. Snöflingans Insomnia  Alexandra Åslev  1+1 

6. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   3+0 

7. Midnight Rain  Paulina Haglund  2+1 

8. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   3+2 

9. Broken Butterfly  Nathalie Månsén  2+4 

10. Brave Heart Andy  Linnea Flink   3+UT 
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RAK LÄTT 

Domare: Nathalie Månsén  Tidtagare: Anna-Lena Haglund Bed: C 

1. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   0+1 

2. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  1+0 

3. Hooligan’s Unforgiving Enya Miranda Wigander  0+1 

4. Glädjens Min Dröm  Lovisa Flink   0+1 

5. Magic Rain  Desireé Aronsson  1+1 

6. Casper 15-02-13  Sophie Jacobsson  2+1 

7. Silverados Angelique Quick Lovisa Flink   2+1 

8. Purple Rain  Miranda Wigander  3+5 

9. Wild Heart Clare  Linnea Flink   4 

10. Pärlan 8874  Paulina Haglund  6 

11. Spurtbullen  Emma Edvardsson  8 

 

LÄNGD EJ ELIT 

Domare: Carina Åslev  Tidtagare: Anette Aronsson 

1. Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  180 cm 

2. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  180 cm 

3. Charms Kärlek  Thea Gustavsson  160 cm 

4. Silverados Sassy Crown  Lovisa Flink   160 cm 

5. Snöflingans Alitalia  Linnea Flink   140 cm 

6. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  140 cm 

7. Spår i Mörker  Nathalie Månsén  140 cm 

8. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  120 cm 

9. Silverados Sassy Somolli  Linnea Flink   120 cm 

10. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   120 cm 

 

 

 

       
Tassens Limbus             … och systerdotter Midnight Rain ”Ninja” 

Foto: Thea Gustavsson  
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Tips för rena inneburar 
Av Nathalie Månsén 

 

Du med kaniner som bor klassiska inneburar, känner säkert igen problemet med kissfläckar. Dessa 

jobbiga kissfläckar som sätter sig i botten och som vägrar gå bort i första laget, hur man än skrubbar. 

Men lugn, det finns mirakellösningar. Du behöver inte använda dig av en massa giftiga kemikalier, det 

räcker med att kolla bland hyllorna i en vanlig matvarubutik. 

  

#1. Ättika. Detta verkar vara den mest populära och mest effektiva metoden. Skölj ur buren, låt den 

vara blöt och häll sedan på ättika. Låt stå i 10-20 minuter och skrubba sedan bort med en rotborste 

eller diskborste. Då ättika är ganska starkt så kan man med fördel blanda det med en skvätt vatten. 

Var extra försiktig om du använder den starkare varianten av ättika (24%) och håll dig då gärna 

utomhus. Skölj ordentligt. Tycker du att det luktar illa så kan du "efterbehandla" med såpa.  

#2. Citronsyra. Blanda citronsyran med vatten (något mer citronsyra än vatten) och häll på burbotten 

för bästa resultat. Det går även att strö citronsyran över ytan när ytan är täckt av ett tunt lager vatten. 

Låt stå och fräsa i ca 30 minuter eller mer. Skrubba ordentligt med rotborste. Mycket effektivt men inte 

fullt lika effektivt som ättika. Å andra sidan luktar det inte heller lika starkt och är därmed trevligare att 

hantera. Citronsyra hittar du oftast bland kryddorna i matvarubutiker. De säljs i påsar och har du en 

stor bur kan det behövas ett flertal påsar.  

  

#3. Bakpulver/Bikarbonat. Processen är i stort sätt densamma som vid citronsyra. Komplettera 

gärna med lite vinäger efter att man hällt på bakpulver/bikarbonat. Kanske inte lika effektivt, framförallt 

inte på riktigt svåra fläckar. Detta alternativ är dock mycket effektivt mot lukt. Bakpulver eller 

bikarbonat har de flesta i sina hem men går att hitta i vilken butik som helst bland bakprylarna.  

  

Se alltid till att skölja ordentligt. Självklart fungerar dessa metoder i toalådor också! 

 

Foto: Julia Schmidt  
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Hembakat fröknäcke till tvåbenta 
Av: Anette Aronsson 

 
 
Ingredienser ett stort knäckebröd: 
 
2 dl majsmjöl 
1 dl solrosfrön 
1 dl sesamfrön 
½ dl linfrön 
1 krm salt 
½ dl rapsolja 
2 dl kokande vatten 
Flingsalt  
 
Gör såhär: 
 
Sätt ugnen på 125 grader  
Rör ihop alla torra ingredienser  
Tillsätt rapsolja och kokande vatten & blanda väl. 
Lägg degen på en bakpappers klädd plåt.  
Lägg på ett bakplåtspapper på degen och platta ut degen så det täcker hela plåten. 
Ta bort det översta bakplåtspappret och strå över en tsk flingsalt. 
Grädda mitt i ugnen i ca 1 timme. 

 
Lycka till! 

 
 

Snöflingans Salt-N-Pepa, ”Sally”. Foto: Yvonne Karlsson 
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Deje 4 juni 
KROK ELIT 

Domare: Karin Molin  Tidtagare: Yvonne Karlsson Bed: C 

1. Miraculix   Thea Gustavsson  1+0 

2. Flammans Black Magic  Miranda Wigander  1+1 

3. Grenens Strange Vision  Miranda Wigander  5+2 

4. Silverados Wings of love  Thea Gustavsson  3+4 

5. Snöflingans Spirit  Thea Gustavsson  5+2 

6. Regnbågens Eldvävare  Carina Åslev   4+3 

7. Tassens Carabellis Kusp  Alexandra Åslev  4+4 

8. Tassens Fossa  Desireé Aronsson  4+4 

9. Arrows Mayday Mayday  Linnea Jansson ÖLKH 5+4 

10. Tassens Gingiva  Anette Aronsson  9+4 

11. Opl. Snöflingans Salt-N-Pepa Paulina Haglund 

 

KROK SVÅR 

Domare: Miranda Wigander  Tidtagare: Matilda Larsson  Bed: C 

1. Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  2+0 

2. Forjoy’s Iggle Piggle  Rebecka Tegebo  2+1 

3. Charms Kärlek  Thea Gustavsson  2+2 

4. Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  3+1 

5. Grenens Stardom in Mind Karin Molin   3+2 

6. Arrows Speed & Smart  Karin Molin   1+4 

7. Arrows Never Let Me Go  Linnea Jansson ÖLKH 4 

8. Pumpkin Perfection  Karin Molin   4 

9. Shadow Rain  Desireé Aronsson  5 

10. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   5 

11. Svartå’s Hunted Shapeshifter Carina Åslev   6 

12. Snöflingans Winning Love Alexandra Åslev  7 

13. Stjärnan’s Caspian  Carina Åslev   7 

14. Spår i Mörker  Nathalie Månsén  7 

Opl. Snöflingans Terra Mitica Alexandra Åslev 

         Grenens Trial To Triumph Linnea Jansson 

 

KROK MEDELSVÅR 

Domare: Carina Åslev  Tidtagare: Sophie Jacobsson Bed: C 

1. Ocean Rain  Miranda Wigander  0+0 

2. Sandåsens Dexter  Isabelle Axelsson  2+1 

3. Glädjens Min Dröm  Linnea Flink   3+1 

4. Midnight Rain  Paulina Haglund  3+1 

5. Kyrkeliden’s Lepus  Rebecka Tegebo  4+1 

6. Snöflingans Insomnia  Alexandra Åslev  2+3 

7. Bubble Rain  Anette Aronsson  4+1 

8. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  3+4 

9. Arrows Fanthology  Karin Molin   4+UT¨ 
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10. Twilight Princess  Julia Persson   5 

11. Magic Rain  Desireé Aronsson  7 

12. Arrows Requiem of Spirit  Karin Molin   7 

Opl. Tingeling 8258  Desireé Aronsson 

       Silverados Sassy Somolli Linnea Flink 

       Stella Mjuknos  Freija Persson 

 

KROK LÄTT 

Domare: Alexandra Åslev  Tidtagare: Paulina Jenson  Bed: C 

1. Sweet Browney  Klara Frommegård Viimne  0+0 

2. Röstebos Applejack  Yvonne Karlsson  1+1 

3. Hooligan’s Unforgiving Enya Miranda Wigander  1+1 

4. Silverados Sassy Crown  Linnea Flink   1+1 

5. Broken Butterfly  Nathalie Månsén  1+1 

6. Grenens Dazzling Desire  Carina Åslev   3+0 

7. Snöflingans Aitalia  Linnea Flink   1+2 

8. Arrows Bolero of Fire  Karin Molin   2+2 

9. Sandåsens Isadora  Isabelle Axelsson  5 

10. Pärlan 8874  Paulina Haglund  5 

11. Felicia    Embla Persson  5 

12. Casper 15-02-13  Sophie Jacobsson  5 

13. Minuet of Forest  Julia Persson   6 

14. Midnight Dream  Rebecka Tegebo  6 

15. Silverados Angelique Quick Linnea Flink   6 

16. Mega Mind  Klara Frommegård Viimne  7 

17. Purple Rain  Miranda Wigander  7 

Opl. Little Bunny  Denise Bergman 

        Prins Oliver 10550  Denise Bergman 

        Lilly 9992  Matilda Larsson 

 

HÖJD EJ ELIT 

Domare: Julia Persson  Tidtagare: Yvonne Karlsson 

1.   Söderskogens Chocolate Mousse Thea Gustavsson  85 cm 
2.   Sweet Browney  Klara Frommegård Viimne  80 cm 
3.   Ocean Rain  Miranda Wigander  70 cm 
4.   Charms Kärlek  Thea Gustavsson  70 cm 
5.   Pumpkin Perfection  Karin Molin   70 cm 
6.   Snöflingans Delta Airlines Thea Gustavsson  70 cm 
7.   Snöflingans Tykkimäki  Thea Gustavsson  65 cm 
8.   Arrows Never Let Me Go  Linnea Jansson  60 cm 
9.   Magic Rain  Desireé Aronsson  50 cm 
9.   Forjoy’s Iggle Piggle  Rebecka Tegebo  50 cm 
11. Arrows Speed & Smart  Karin Molin   50 cm 
11. Engens Tinker Taylor  Nathalie Månsén  50 cm 
11. Spår i Mörker  Nathalie Månsén  50 cm 
11. Shadow Rain  Desireé Aronsson  50 cm 
11. Snöflingans Aitalia  Linnea Flink   50 cm 
11. Bubble Rain  Anette Aronsson  50 cm 
11. Silverados Nico Starlight  Freija Persson   50 cm 
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Värmlands Kaninhoppare bjuder in till 
Hjärtecuperna 16-17 juli 2016 

Äntligen är det snart dags för årets upplaga av Hjärtecuperna! Som vanligt kommer cupintäkterna gå 

till forskning inom kaninsjukdomar och precis som tidigare år håller vi till i Hasselbol, cirka 1 mil norr 

om Kil. Fullständigt tävlingsprogram och all information finns på Skuttli. 

 Tävlingsprogram: 

Lördag 16 juli (första start kl 9.00) 

Krok elit x2  

Krok svår x2 

Krok medelsvår x2 

Krok lätt x2 

 

Söndag 17 juli (första start kl 9.00) 

Rak elit x2  

Rak svår x2 

Rak medelsvår x2 

Rak lätt x2 

 

Jätte Hjärtecupen – Rak elit x2 + Krok elit x2, 120 kr/kanin 

Stora Hjärtecupen – Rak svår x2 + Krok svår x2, 120 kr/kanin 

Mellan Hjärtecupen – Rak medelsvår x2 + Krok medelsvår x2, 120 kr/kanin 

Lilla Hjärtecupen – Rak lätt x2 + Krok lätt x2, 120 kr/kanin 

 

Enskilda klasser kostar som vanligt 25 kr/start. 

 

Anmälan: 

Anmälan sker via Skuttli på skuttli,se. Sista anmälningsdag är 1 juli, inga efteranmälningar godkänns. 

Betalningen ska sättas in på vårt pg 644 16 00 – 1 senast sista anmälningsdag.  

 

Frågor mailas till klubben@varmlandskh.se 
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Tips på varma tävlingsdagar 
 

Dessa tips har säkert många av er redan hört, men under sommarhalvåret blir det lätt varmt för våra 

små vänner och därför är det aldrig fel att skriva ner några enkla hjälpmedel för att svalka kaninerna i 

värmen. På tävlingarna blir det gärna extra varmt för dem eftersom de springer och hoppar i solen, 

men det är självklart lika viktigt att hålla koll på dem hemma i buren som ute på tävling. 

 

 

 Frys in små vattenflaskor fyllda med vatten för att sedan ta med i en kylväska och lägga in i 

kaninernas transportburar på tävlingen. (tips från Alexandra Åslev) 

 

 Ha alltid transportburen i skuggan, låt filtarna som täcker sidorna vara tunna och ha kaninen i 

skuggan även när ni är i sele så gott det går. 

 

 Svalka kaninen genom att badda/spruta lite kallt vatten på öronen 

 

 Har du kaninerna ute i hagar, se till så de alltid har tillgång till skugga 

 

 Som vanligt ska kaninerna alltid ha tillgång till färskt vatten 

 

 

 

 

       
Vatten som läggs i frysen blir bra kyla för kaninerna under varma dagar. Foto: Alexandra Åslev 
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Nästa nummer 
 

Nästa nummer av Hoppnytt kommer ut i september. 

Skicka in material senast 1 september.  

 

Allt är välkommet – presentation av dig eller din 

uppfödning, någon text om din kanin, bilder, krönikor, 

artiklar, pyssel eller vad du än har för roligt att dela med 

dig av!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Bildkollage på nästa sida:  

Linnea Flink & Silverados Sassy Somolli (foto: Thea Gustavsson) 

Silverados Sassy Somolli (foto: Thea Gustavsson) 

Silverados Nico Starlight (foto: Cecilia Ljungberg) 

Freija Persson & Stella Mjuknos (foto: Cecilia Ljungberg) 

I Stormens Öga (foto: Cecilia Ljungberg) 

Sandåsens Dexter (foto: Cecilia Ljungberg) 

Glädjens Min Dröm (foto: Cecilia Ljungberg) 

Silverados Major Free & (okastrerade) Prästbol’s Remember the time (foto: Julia Schmidt) 

På baksidan: Lavella’s Black-winged kite (foto: Julia Schmidt)  

Material skickas till: 

hoppnytt@varmlandskh.se 
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